ORAN 今日日塔

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA

"安心快线"步步高产品

●风险较低,定价高于同类产品;●收益率随持有期限增加而提高,流动性堪比活期存款。 详情垂,询:2208877或农;行各网点

2012.7.6 星期五

新闻有奖热线:96706 8308110

广告订版热线:8308129 8308119

首批卫生援疆人员今将返乡

为期一年半多,既送去技术又带出"徒弟"

本报7月5日讯(见习记者

王超)记者从日照市卫生局获悉,7月6日,是日照市第一批卫生援疆人员服务期满踏上归程的日子。他们将在6日早晨7点从麦盖提县出发,于当日晚11点到达青岛,然后乘车回日照。

据了解,日照市此次卫生援疆人员共有8名,年龄最大

的48岁,最小的37岁。他们分别来自于日照市人民医院、市中 医医院、市疾病预防控制中心、东港区人民医院、市妇幼 保健院、岚山区人民医院及莒 县人民医院,其中,市疾病预 防控制中心有两位。

8名卫生援疆人员被分配到新疆麦盖提县人民医院、县妇幼保健院、县卫生

局、县疾控中心四个工作单位,担负防疫、妇幼、医政、援疆4大项工作职责,于2010年12月3日抵达麦盖提县,开始了在新疆为期一年半多的支医生活。

起初,陌生的工作环境 和生活环境令离家万里的援 疆人员们感到不习惯,但他 们克服气候,环境,等不适应 因素,迅速投身于当地的医疗事业

麦盖提县由于经济条件、卫生基础建设以及群众健康意识等多方面因素的制约,计划免疫、卫生应急等基础工作还不是很扎实。当地的缺医少药情况比较严重,存在看病难问题,病情稍微重一点,就得到上级医院去诊治,给当地群

众造成很大不便。

作为日照市第一批卫生 援疆人才,8名援疆人员在不 断学习探索和磨合中实现了 融合和角色快速适应和转变, 立足本地的实际,踏踏实实地 为麦盖提做了贡献。

李新春是这批援疆人员中唯一一位女医生,担任麦盖提县妇幼保健院的副院长。她

结合自己25年的临床经验,通过调研,对妇保院专业人员进行了系统技术培训。

日照市卫生援疆人员充分发挥自身优势,不仅提高了当地的医疗水平,还为当地培养出了具有高超医疗技术的医务人员,帮助当地医院积极改进落后的医疗环境,为群众解除病痛。



交警急伸援手

据日照市气象台统计, 从 4 日 15 时到 5 日 15 时, 全市平均降水量为 53.4 亳 米,而市区降水量达到 122.6 亳米,为 2008 年以来 的最大降水。

由于降雨量大,分布不均,日照市区路段出现积水现象,日照市城防办通知相关部门并联系交警部门对临沂路铁路桥、北京路、兴海路东端等路段实施封闭道路,禁止行人、车辆通行。

图为一辆私家车在雨中熄火,日照港交警大队的 民警急忙上前帮助推车。

本报通讯员 宋年升 摄

更多雨情报道 >>详见 C04 — C06 版

今日 C01-C08 版

编辑:王娇 组版:王晓磊

尋亿家乐放心早餐 真情提醒:盛夏季节

谨防病从口入



本海报一切图片文字仅做说明之用。不构成双方买卖合同内容。过程中相关内容及细节修及恕不另行通知。最终解释权归山东夏楷房地产有限公司。